

Председатель М.Седерфельт посетила Оттаву в рамках подготовки к ежегодной сессии



Парламентский холм в Оттаве

Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт и заместитель Генерального секретаря Густаво Пайярес находятся на этой неделе в Оттаве, Канада, в рамках подготовки к 30-й ежегодной сессии, которая пройдет в Ванкувере с 30 июня по 4 июля 2023 года. По итогам серии встреч в канадской столице Председатель М.Седерфельт подпишет сегодня меморандум о взаимопонимании о проведении ежегодной сессии по приглашению distinguished Джорджа Фьюри, Спикера Сената Канады, и distinguished Энтони Рота, Спикера Палаты общин.

На этой неделе состоялись встречи с д-ром Хеди Фрай, которая является главой канадской делегации и занимает пост Специального представителя по гендерным вопросам и его превосходительством Урбаном Ахлином, Послом Королевства Швеции, который ранее был выдающимся членом шведской делегации в ПА ОБСЕ.

В ходе состоявшихся контактов М.Седерфельт и Г.Пайярес выразили Канаде признательность от имени ПА за ее неизменную поддержку ОБСЕ, в том числе в рамках работы Специального представителя Х.Фрай в сфере обеспечения учета гендерной проблематики и достижения гендерного баланса в ОБСЕ и в национальных парламентах. Стороны рассмотрели предложения относительно общей программы ежегодной сессии, в которой приоритетное внимание будет уделено наиболее насущным вызовам в регионе ОБСЕ, в частности продолжающейся войне Российской Федерации против Украины и задаче укрепления ОБСЕ в интересах достижения мира и

стабильности в текущие сложные времена. М.Седерфельт приветствовала решительную поддержку Украины со стороны Канады и поблагодарила канадское правительство за проведение у себя ежегодной сессии, крупнейшего ежегодного мероприятия Ассамблеи.

В ходе визита в Оттаву делегация также посетила отреставрированный Центральный блок на Парламентском холме в Оттаве, который представляет собой самый большой и сложный проект по восстановлению культурного наследия в Канаде. М.Седерфельт и Г.Пайярес посетили Канадский музей истории, Библиотеку Парламента и заседания в Палате общин.



М.Седерфельт вносит запись в Книгу почетных гостей Парламента Канады

Открыта регистрация на ежегодную сессию ПА ОБСЕ 2023 года

Открылась регистрация на ежегодную сессию. Крайний срок регистрации - пятница, 26 мая 2023 года. Международный секретариат убедительно просит парламентариев пройти регистрацию, как только состав национальных делегаций будет утвержден в национальных парламентах.

С дополнительной информацией о ежегодной сессии можно ознакомиться по ссылке: www.oscepa.org.

Рекомендуемый твит @oscepa



Член Специального комитета ПА ОБСЕ по противодействию терроризму (КПТ) Цогтбаатар Дамдин, глава делегации Монголии, опубликовал твит по итогам состоявшегося на прошлой неделе визита членов КПТ в Швейцарию. Он отметил, что у делегации состоялась встречи со Спикером Парламента, сотрудниками правоохранительных органов, Управления Верховного комиссара по правам человека, Международного Комитета Красного Креста и Женевского центра по политике в сфере безопасности.

Визит был посвящен обсуждению международных тенденции в сфере терроризма и разработке эффективных стратегий предупреждения радикализации. Стороны рассмотрели взаимосвязь конфликтов и терроризма и взаимодополняемый характер международного гуманитарного права и законодательства в сфере противодействия терроризму.